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HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéeralek vissza nem adataak

Szakszervezet
vagy kamara ?

Hosszú óvok óla foglal koz- 
talja a budapesti újságíró-társa­
dalmai a szervezkedés vajjudó 
kérdése. Természetesen nem holmi 
vereinsmeier-kérdésről, nem egy 
ujubb kaszinóról, hanem az uj-ág- 
iró-munkúsok gazdasági és szo­
ciális szervezéséről van szó, egy 
olyan szervezetről, amely minden 
hivatásos újságírót magába foglal 
s amely úgy az egyeseknek, mint 
az összeségnek jogait, érdekeit s 
méltányos követeléseit megala­
pozza, megvédi és kivívja. Meg­
jövő lestül eleinek : a Budapesti 
Újságírók Egyesülete, a Beteg­
ségi lő Pénztár, a Nyugdíjintézet, 
főként kiesinyle.idő feladat ugyan, 
de ez voltaképpen csak egy ré­
sze a megoldandó problémának. 
A B. U. E. segítő alapja megszo­
ruló újságírónak igen mérsékelt 
anyagi segélyt tud csak nyújtani,
a betegségi tő csak magáról, a be­
teg újságíróról, de annak család­
járól, ha betegség sújtja, már nem 
gondoskdhalik, a nyugdíjintézet 
aránylag még a legmegfelelőbb, 
nurt a legnagyobb töke felett ren­
delkezik, de viszont a kötelező 
ny ugdijintézeli tagság maiglan 
sem volt biztosítható, a mi sző­
kébb társadalmunk közismert in­
dolenciája folytán.

Ezekre a humanitárius intéz­
ményekre azonban most nem aka­
runk kitérni, lesz még erre is 
alkalom, ezáltal tisztán a szer­
vezkedés szükségének szentelünk 
néhány sori, amit most az oly 
nyomasztóan kiszéles ült áll ás tá­
lán súg csak még aktuálisabba 
tesz. A kombatláns, a dolgozó és 
dolgozni 'képes ujságiró-munkás 
helyzetével, sorsával nem törődik

egy illetékes tényező sem. A 
jogviszonyainkat úgy a hogy ren­
dezni próbálja az uj sajtó-törvény­
javaslat, de szerintem ez a ren­
dezés nagyon is tökéletlen s a 
reform, amely véges-végig ezer 
módon sújtja a kiadót, azon a 
ponton, ahol a kiadó és az újság­
író összeköttetését tárgyalja, eny­
hévé és ellenzővé válik — a 
munkáltatóval szemben. Gazda­
sági és szociális igényeinek pedig 
egyáltalán nem kapnak teret a 
törvényben, tehát azokat magunk­
nak kellene kiharcolnunk, ha 
volna bennünk erő ős összetartás.

A munkakör, a munka- és 
szabadságidő helyevs beosztása, a 
fizetési vagy a létminimum, a 
külső munkatársak és a volon­
te urök dolga, az álásta lanság 
esetére velő biztosítás és az állás­
közvetítés, a kiadók kötelezése, 
hogy részben, vagy egészben vi­
seljék az újságíró alkalmazottak 
nyugdíj intézeti és betegségitől tag­
ságának terheit, a gazdasági sztrájk 
ügye teljes szolidaritásban a lap­
vállalatok, kiadóliivataii, expe­
díciót és szedőszemélyzeté vei, 
egyöntetű szolgálati pragmatika 
az összes lapoknál az újságíró 
munkások részére: nagyjából ezek 
a kérdések azok, amelyeknek ren­
dezésű két várják.

Evekkel ezclőt még a koalí­
ciós kormány idején néhányon 
megpróbálkozunk azzal, hogy 
szakszervezetbe tömüritsük az uj- 
s.ígiró-mim kasokat. — Ennek a 
propagandának akkor meglehe­
tősen nagy visszhangja támadt, 
sikerrel is kecsegtetett volna, ha 
nem akadlak volna egyesek, akik 
az állítólagos szociálista befolyás­
nak nem akarták magukat alá­
vetni, noha nyilvánvaló volt. hogy 
a szocialisták semminemű inge-

renciát nem gyakoroltak a mi 
mozgalmunkra. — Ezt a kifogást 
hamarosan in eg iu lehetett volna 
dönteni, ha egyéb nagy akadá­
lyok nem támadtak volna. — Az 
egyik nagy akadály az volt. hogy 
az akció radikális csoportja — 
igen helyesen — a szakszerve­
zetbe nem akarta bevenni a kiadó­
szerkesztőket s az olyan szer­
kesztőket sem, akik a munkáltató 
érdek-képviselői, még olyan ta­
gokul sem, akik csupán tanács­
kozási joggal bírnának s a hatá­
rozathozatalból kizávandók len­
nének. — Ez a radikális felfogás 
a kishitüeknok, a főleg az előnyös 
pozíciókban levő disz-ujságirók- 
nak sehogy sem tetszett. A másik 
akadály az volt, hogy a szedők 
szakszervezetével nem tudtunk 
megegyezésre jutni, — ennyire ál­
lottunk szoeziálista befolyás alatt! 
— már pedig ennek a támogatása 
nélkül az ujságiró-szakszervezet, 
sajnos, semmiféle határozatának 
nyomatókot nem adhatott volna, 
meri a nyomda szövetsége nélkül 
az esetleges általános, vagy rész­
leges újságíró-sztrájk tisztára il~ 
luzórius valami. A harmadik s a 
legnagyobb akadály pedig az volt, 
hogy az újságíró szakszervezet 
alapszabályainak belügyminiszteri 
jóváhagyását néhány igen előkelő 
újságíró és kiadó-szerkesztő meg­
gátolta. kapitalista és reakciós 
szempontokból.

A múltakon okulva, újabban 
sokat emlegetik az újságíró-ka­
marát, amely egyesítené a már 
fennálló összes ujságiró-intézme­
nyeket s amelyeknek vezetése 
paritásos alapon a kiadó-szerkesz­
tőkre s az ujsági ró-munkások ra 
közösen hárulna. -- De a kamara 
megalkotásának igen jelentős ne­
hézségei vannak. Egészen élte-
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kint ve attól, hogy a munkásnak 
és a munkáltatónak cgv szerve­
zetbe való tömörítése a munkás 
előnyeit, de még jogos kívánsá­
gait sem igen szokta öregbíteni, 
a kamarai-rendszer a tagok bi­
zonyos kvalifikációját tételezi Ibi, 
már pedig egy szabad pályán 
ilyet követelni abszurdum, s vé­
gül a kamarát csakis törvénnyel 
lehet életbe léptetni, meri külön­
ben intézkedéseinek semminemű

szankciója nincs. Természetesen 
mindezeken felül nyílt kérdés 
marad, — s ezt csak a gyakorlat 
döntené el, miután példákra nem 
hivatkozhatunk, vájjon a ka­
mara révén az újságíró gazdasági 
érdekei megvalásilh.alók-e, miután 
az ilyen testület nem alapul osz­
tály és gazdasági szervezkedé­
seken, mint a munkásszakszer­
vezet.

Eötvös Leó.
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A városháza
Az arra hivatott egyének, helyesebben 

mondva bizottságok — ideértve a községi 
képviselő testületet is — immáron kö­
zel három hónapja egyébről sem tanács­
koznak és úgyszólván máson nem is dol­
goznak, niint azon, hogy hogyan lehetne 
legcélszerűbben, leggazdaságosabban és leg­
jobban, a jelen körülményeinek is, de meg 
a jövőbe is kissé belenézve megoldani a 
leégett városháza felépítésének kérdését. — 
Előzetes tanácskozások, hosszú tanulmányo­
zás és a szó legteljesebb értelmében érdem­
leges vitatkozások után és a felelőség teljes 
tudatában arra az általános és a közóhajjal 
is egyező meggyőződésre jutottak, hogy a 
legutóbb az államépitészeti hivatal által 
készített terv szerinti épület megépítése lesz 
a legjobb. Ez a legpessimistikusabb számí­
tás szerint is, ha ma még nem is jövedel­
mező, de ráfizetéssel nem járó beruházko- 
dása lenne a községnek, amely, amennyiben 
a város ipara és kereskedelme a jövőben 
a legkisebb lendületet is veszi, kamatait jól 
meghozó tőke lesz a város kezében.
Ezzel szemben újabban kijelentem: újab­
ban — akadtak olyanok, akik úgyszólván 
házról-házra járván hirdetik, hogy ezen épü­
let megkészitéséve! X %-os pótadóemel­
kedés lészen, a város csődbe jut, mindenki, 
aki csak helyeselni merészelte a képviselő- 
testület ezen elhatározását, illetve határozatét 
panamázással vádolnak. - Személyes térre 
viszik át a közügyet. Újságcikkekben sorol­
ják fel és számokkal és pedig csak hánya­
veti módon odadobott számokkal — igye­
keznek valótlan állításukkal félrevezetni 
mindenkil, az irányban, hogy a képvi­
selőtestület és az elöljáróság a város vég- 
romlásé*, anyagi elziillését előidéző tény­
kedést fejt ki és hogy ez a vád könnyebben 
lenyelhető legyen, tehát a szorosan vett ve­
zetőséget igyekeznek felelőssé tenni, amely 
mintegy hypnotizálva a testületet árkon- 
bokron keresztül rohanva, törvényt nem is­
merő módon megcsinált mindent, amit csak 
meg akart csinálni. —

Igen jól tudjuk azt, hogy megyénk 
vezetősége, --- mint közigazgatási tényező, 
a legelsők között foglal helyet eltekintve 
a figyelmet felhívok kitöréseitől a leg- 
bölcsebben fogja tisztázni, jóváhagyni, észre­
vételeit megtenni, vagy jóvá nép hagyni 
ezt a képviselőtesti határozatot. Pgy hang 
a szánkat cl nem hagyta volna, ha azt nem

látjuk, hogy milyen tudatosan rosszakaratú 
informatiókkal akarnak szolgálni azok, akik 
egyes-más önérdekből ellene vannak az 
építés keresztülvitelének. Kénytelenek 
vagyunk egy kis felvilágosítással szolgálni, 
azoknak, akiket ez a dolog a legkevésbbé 
is érdekel, hogy mi itt a valóság.

Rz én álláspontom valamelyes dolog­
ban lehet helyét megálló, minden porciká- 
jában tökéletes álláspont, azért még, X vagy 
Y nem köteles acceptálni. És ha én 
engedem magamat meggyőzeim próbálni, de 
azért mert nem vagyok meggyőzhető, na­
gyon jogtalan és minden jó érzést sértő 
cselekedet az X vagy Y-tól, hogy engem 
ezért hamis vádakkal illessen és gazember­
nek kinbntjun ki'; és végre, 
fegyverhez nem bírt nyúlni, hát 
valótlanságokkal, koholt mesél 
másokat félrevezetni. — Rz ő 
szinte, számokkal igyekeznek a 
szédíteni, törvények paragrafus; 
kicsavarásával argumentálva, —

Úgy tudom, nem a Lipótmezőről ki­
kerültek tömege az az egybegyüit képviselő- 
testület, amely úgyszólván egyhangúlag sza­
vazta meg ezt a kérdést, ezek az emberek 
egy 10000 lakosú község odaküldöti bizalmi 
férfiai, akiknek idejük volt az előzetes tár­
gyalások során jól át és meggondolni, hogy 
mit cselekesznek. — Azok a rontani akaró 
urak ezek között az emberek között egyet 
sem találnak olyant, aki azt mondaná, hogy 
megbántam már, hogy szavazatommal segí­
tettem az ügyel támogatni, — Tehát nem 
igaz az az állítás, hogy most már szeretné, 
egyiííe-músika visszacsinálni, amit csinált. 
Mutassanak ők — önnönmagnkon kiviil egy 
olyan embert, akinek csak valamikor is 
eszébe jutott volna •— deputácioba menni; 
valótlanság ez is, bizonyítom azzal, hogy 
nem sikerült egy olyan députácíót össze­
hozni, amelynek számbeli hiányossága miatt 
nevetségessé nem váltak volna. Mutassanak 

önnönmagnkon kívül - egy olyan em­
bert, aki ne nevetett volna azon, hogy nép- 
9yülés lesz a városháza építése miatt, ilyen 
keretben akarván kifejezést adni a nép az 
ő tiltakozásának (állítják ők). Ez igen fisz­
lelt érdeklődő olvasó, merő valótlanság. 
Valótlanság, hogy a terveket nem volt mód­
jában megismerni senkinek, mert ez heteken 
keresztül az odavándorló érdeklődők keze­
iben forgott. Valótlanság az, hogy a birtokon

kívüli fellebbezés csak úgy odabiggyeztetett, 
mert ez a képviselőtcslület egyöntetű ki­
mondott határozata volt. Valótlanság, hogy 
a megszavazott terv szerint gyógyszertár 
helyiség és bankhelyiség építése volt tervbe 
véve. Vájjon honnan szopták azt ki az urak, 
hogy egy 28.000 koronás vízvezetéki be­
rendezése lesz az épületnek, holott az egész 
városháza egészében egy vállalkozónak fog ki­
adatni és nincsennek az egyes munkaágak ré­
szletezve. Micsoda vakmerő valótlan állítás 
ez? Nagyon keveset érdeklődhetlek az urak, ha 
úgy tudják, hogy még egyetlen leszerződött 
bolthelybérlő sincs, valótlanság ez is, mert 
az először jelentkezett 11 közül hatan vég­
leges szerződésüket is megkötötték. Valótlan­
ság az is, hogy a község 2800 korona bér­
összegre vár a pénzügyigazgatóságnak kia­
dandó pénzügyőri lakhelyiségek és adóhiva­
tal bérösszege fejűben, az is valótlanság, 
hogy az ujabbi gyógyszertár csak 1200 ko­
rona lakbért fizet ott ahol most lakik, mert, 
ha tudni akarják 1600-at fizet, Valótlanság, 
hogy a bizottság jövedelemről beszélt, csak 
arról volt szó, hogy, ha rá nem fizetünk 
akkor meg kell csinálnunk, mert később 
szép jövedelmünk lessz belőle. Valótlanság 
hogy Wahl Sándor 8 10 bolthelyiséggel
eliátott épületet épit, valótlanság, hogy Éránk 
egyáltalán épit és hogy Weinberger mást 
építene, mint a saját holthelyiségét és laká­
sát felemelteti

A valóság az, hogy tervbe vé­
tetett egy 265.000 koronás építkezés amely 
a versenytárgyalás során esetleg csak 240.000 
koronába kerül, de lehet, hogy még keve­
sebbe, de tegyük fel, hogy ennyibe kerül ! 
6%-os ajánlatunk van tehát az évi kamat

iá már má 5 összege 4400 kor e/zel sz emben a
akkor r térő leszerződött bérlők bérösszeg e ; 4000.—
kei próbál az emeleti l< i kasok 3700. •
fantíiziáljuk a pénzügyim nister által beígért 2200.—

fejeket el- szolga bíróság részéről várható 1500.
inak iiijska a még le nem szerződött 5 bérösb zgc 3000,—

ö sszesen ; 15350 1;.
kötelező lett a hatósági husszé felállítása 
ennek 2 helyiséget ingyen kaptunk kötelező 
lett volna a tűzoltó szertár teljes átalakítása 
kaptunk 2 toloncz szobát egy börtünhelyhé- 
gel, házmester lakást és marad marad még 
bolthslyiségünk 10 amely lassankint okvetlen 
bérlőre talál. !;z kérem a valóság és való­
sáig még az, hogy mindaddig, inig egy hely­
beli bankunk (lehet gondolni melyik) szóba 
állott a várossal és a felveendő kölcsön 
közvetítése lejében I 1/-i % -ot vagyis körül­
belül négy ezer koronát akart évente zsebre- 
vágni, egy szó nem sok, annyi sem hangzóit 
el az építés ellen, de sőt éppen ez a bank egy 
íőtisztviselője volt az aki exponálta magát an­
nak idején és méltó haragjának adott kife­
jezési mert valaki ellene volt az építkezésnek de 
mióta fuccs lett a 4000 kor, évi haszonnak, 
meit a város egy 6 % -os kölcsönre lett 
szert igyekeznek zavart csinálni, vádaskodni 
és nem igaz állításaikkal rontani akarni azon, 
aunt már annyi náluknál sokkalta hivatot­
tal'' fej át, meg át gondolt száz meg száz 
oldalról megvilágított és helyesnek talált.

Epour si mouve.

8 liHTcjii riadón ós Schutt- 
Icworllt-félo (‘.sóplo (garni­
túra igen olcsón eladó.
Lipovniczky Pál Heves.
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hírek.
Jegyzőválasztás. Tarnaszcntmikltí-

son ma délelőtt volt a jegyző választás 
melyen tiz szavazat többséggel Schrantz 
L«jos eddigi helyettes körjegyzőt

-ászlő átányi ali
választot-

atjegyzovel
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Iák meg Török 
szemben.

A m ónistállót e hét csütörtökjén egy 
nagyobb táraság szemlélte meg közöttük az 
építő bízott.dg tagjai akik annak idején, 
annyi oktalan szidalmat nyeltek le ezért az 
építkezésért. Ezúttal meggyőződés szereztetett 
arról, hogy milyen kitűnő, annak megfelelő 
helyen épített, remek anyagból örök ideig 
eltartó és olcsó építkezés vo'l, amiért külö­
nös dicséret illeti elsősorban építőjét Vitéz 
Nándor hevesi építőmestert A bizottság 
egyúttal megvizsgálta a vett szénát i< amely 
I. rendű takarmány és a vele való takarmá­
nyozás mennyivel gazdaságosabb, mint az 
eddigi tartásmód. Egyben itt jegyezzük meg, 
hogy a vármegyei lótenyésztő bizottság el­
nöke Ciraefl Jenő ur részéről is nagy dicsé­
ret érte a község vezetőségét, hogy ezt a 
mér,istállót megépítette s hogy igy építette meg.

5996ja. 1914 Pályázati hirdetmény!
A in. kir. honvédelmi ministernek f évi 
március hó 14-én .'14500 szám alatt kelt 
rendeleté alapján közhírré teszem, hogy a 
honvéd Eudovika Akadémiában 1914 15 
tanévre megüresedett gróf Buttler János í 
alapítványi helyei közül két ifjúnak első 
sorban és két esetleg több ifjúnak másodsorban | 
az alábbi a főszolgabirák és polgármestereknél i 
is megtekinthető feltételek mellett leendő ! 
felvétele iránt a felszerelt pályázati kérvé­
nyek f. év április hó 21-ig hozzám adandók 
be. — Teltételek a következők: 1. A pá- '
lyáző magyar állam polgársága, L\ a pályázó 
testi alkalmassága, 3. Valamely középiskola ! 
Vll-ik osztályának eredményes elvégzése, 
inig a VII,, o- zü.lyl an Icnusilott előmenetel 
a félévi értesítővel igazo'andri 4 kifogd ,ta- . 
lan erkölcsi magaviselet, 5. i:t elért 17 ik 
és túl rom haladott 20-ik életév Eger 
1914 március 28. Alujzik Viktor alispán

A moziból. A helybeli mozgókép vil­
lany színház a mai napon kibocsájlclt műsor 
szerint igazán élvezetes estély fog nyújtani 
a mozi látogatóinak. Miután a színház 
gépezete most már jól bail működik, a ke­
zelése pontosabb, üzemzavar nincs, a tu'aj- 
donos a látogatók igényeinek kielégítése 
céljából oly hatalmas műsort hozatott, amely 
minden tekintetben meg fog felelni. A 
mai napon kerül bemutatásra ,,Az e •••> b e- 
riség mérge" cimü amerikai dráma, 
amely az életből merített adatokkal telve az 
alkoholizmus ro v bob) erejét tünteti szemünk 
elé. Egy család tönkre jutása, a családfő 
iszákossága folytán játszódik le, könnyekig 
megható részletekkel. De nincs hiány a hu­
moros képekben sem. A közönség figyel­
mét felhívjuk a falragaszokra, amelyeken a 
részletes műsor olvasható.

Anyák iskolájában arra fektetik a 
legnagyobb súlyt, hogy mivel legyenek a 
gyermekek akkor táplálva, ha a természetes 
táplálás az emlőn keresztül megszűnik? —
Ez iskola egyetlen tanítása, hogy minden 
anya tudomást szerezzen a Phosphatine 
Ealieres létezéséről és annak pótolbatatlan- 
ságáról. Ki »Phosphatine Ealieres*-sei táp­
lálja gyermekét, annak fáradozása biztosítva 
van, mert nincs jobb és értékesebb tápszer; 
kellemes izii. könnyen emészthető, a fogzást 
megkönnyíti és biztosítja a csontrendszer 
fejlődését —

Egy 921 holdas birtok eladó!
He vés megy ében Hatvan, Móri, Selyp óh Apói vasúti állomások 

k(Lileben, Selyp vasúti állomástól fél órai kocsiút távolságban 
lekvó mintegy 921 magyar holdas

un birtok cca 800 hold vetéssel eladó
A birtok a következő művelési ágakra oszlik : 818 magyar hold

szántó, 15 hold kert, belsőség és uriiak, 66 hold szőlő, 12 hold 
lucerna és 10 hold kiserdő. - A birtokon a következő épületek 
vannak: Unlak, tiszti lak, cselédlakások, félszer és istállók, kukorica 
bódé, borház hordókkal, kádakkal és szőlőprések {el felszerelve stb

.V gazdasági elő idtára a következő: 50 drb. járiHOS 
ökör, 4 drb. bivaly, 9 drb. igásló, 5 drb. fejős tehén, 
3 drb. tény ész bika, 7 drb. borjú.

A birtokot a Magyar Jelzálog Hitelbanktól 200.000— korona 
törlesztésen kölcsön terheli 5°/0 annuitással. —

Ä birtok ára az idei szőlő és gabonaterméssel 
együtt 750.000 korona. Rz élő és holt felszerelés 
leltár szerint becsárban átvehető.

birtok kedvező fizetési feltételek mellett eladó. — Komoly 
reflektánsok forduljanak:

nagyecséri Uánitz felsőhöz €ger,
az- " 91 át Jakaret^pénztdr r.-t.“ vezérigazgatójához.

|Z ii I f a D T m
ik II uh ti 111 1-körlemez
kaucsisk* compositiéval bevont 
ruganyos, viliarbizfos és időtálló 
szagtalan fedéllémez
a jelenkor legjobb tetői emezz e. 
Végtelenül tartós! Régi zsindely tetők 
átfedésére kiválóan alkalmas. Sein má­
zolni, sem mészlóvel bekenni nem kell.

ható Krausz Mór ÄS; Heves.

Alópbtaiott: 1899 ben. e __ @9 . Alapittatott: 1899-ben.

fi * I *i »SlllAgJl __ ? i 1 m § §
kocsigyártó és fényező Egerben, Almagyar-utca 4. sz., saját-ház.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy

NAGY KESZKOCSI RAKTÁRAMAT
n mai kor legmagasabb nniizlését is minden tekintetben kielégítő

ruganyos, új és javított kocsikkal felszereltem.
Raktáramban a legfinomabb kivi elü s a legegyszerűbb kocsik állandóan készen kaphatók 
üj kocsiknál 2 évi jótállást vállalok. Használt kocsikat a legmagasabb árban becserélek."

Javítást és átalakítást szolid árban, pontosan és lelkiismeretesen eszközlök. -- 
-----------------Levélbeli megkeresésre kívánatra személyesen megjelenek. -___
W* Kész ruganyos kocsi ülések mindenkor kaphatók. -^gg

b-



JiEVtíS ég YlftftKE,

Bessenyei Sándor gépész.
Llsö hevesi gépműhely és gépraktára 
Hevesen. • - Jári1 bíróság mellett.

A legolcsóbb árban részletfizetésre kaphatók mindenféle 
legjobb gyártmányú

gazdasági gépek,
um. vetőkép, eke, konkolyozó,kukoricamorzsoló s daráló,permetező,

varrógép, kerékpár és ezekhez géprészek.
Bármilyen gyártmányú gépek megrendelése legolcsóbb ár és felelőség mellett.

kélzkű szóró és tisztitó-rosták,
borprések, szőlő-zuzók, szecska- és répavágó gépek.

Öntöttvas sírkeresztek a felírás heleöntve.

április 5.

(T-

Vitás Fdndor
oki. kőműves mester Heves.

lr'>'
■ lvállal minden remii kisebb-na- 

gyobb uj építéseket, átalakítást és 

javításokat is. Valamint szakértői 

megbizásokat, tervek és költségve­

tések készítését, úgy az épitetö mint 

. kívánatra a vállalkozóknak is.

Imakönyvek
dús választékban kaphatók

Gépjavítások legjobb szakértelemmel, hozzá vak) asztalos, lakatos és 
vas-esztergályos munkák végeztetnek. könyvnyomdaqkbaq.

ADLER JÓZSEF 1

könyvnyomdája és könyvkötészete
Könyvnyomdámban, mely a modern kor igényeihez teljesen 
megfelelően van berendezve, ízléses kivitelben, jutányos árak 
mellett készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok, zárszá 
madások, egyházi, községi és egyéb hivatalos nyomtatványok, 
levelek, levélboritékok, számlák, levélfejek, falragaszok, báli és 
menyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok,táncrendek, név­
jegyek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

Könyvkötészetemben elvállalok minden e szakmába vágó
munkák csinos és Ízléses kivitelben való elkészítését, — valamint 
dobozokat is — hivatalos kezelési könyvek a megrendelés napián 
készülnek el. — Raktáron tartok katholikus és református 
imakönyveket papír, vászon, bor, cbagrén, párnázott borjú- ér, 
a chátbör, imitatio és valódi csontkötésben eredeti könyvkiadói 
í'.rban. Bármely kiadó által kiadott könvv beszerzését elvállalom.

Községi, körjegyző és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

HEVES Főutcza 610.

Újdonság: látképes levelezőlapokba,q 
— nagy választék =^=

Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Hevesen. "


